

Первый секретарь Московского городского комитета КПРФ Виктор Царихин в составе делегации Коммунистической партии Российской Федерации во главе с депутатами Госдумы Казбеком Тайсаевым и Александром Юценко находится в Кореической Народно-Демократической Республике.

Укрепляем братские связи!

«Этот визит, первый после открытия границ КНДР (в 2020 году страна закрыла их в связи с распространением коронавируса), стал знаковым шагом в укреплении братских связей между нашими партиями и народами, — рассказал лидер московских коммунистов. — За эти дни мы провели ряд важных встреч, включая переговоры с руководством Трудовой партии Кореи, посещение исторических памятников, учебных заведений и производственных объектов, что подчёркивает многогранность нашего сотрудничества».



Особое значение имели встречи с представителями Пхеньянского горкома ТПК, где мы обсудили перспективы развития партийных связей между Москвой и Пхеньяном. Как мы отметили в ходе переговоров, пришло время обновить Договор о сотрудничестве между нашими горкомами, заключённый десять лет назад. Уверен, что восстановление регулярного обмена делегациями и опытом позволит вывести взаимодействие на новый уровень.

Нельзя не отметить и впечатляющие успехи КНДР в развитии инфраструктуры, образования и промышленности, которые стали возможны благодаря мудрому руководству Трудовой партии Кореи во главе с товарищем Ким Чен Ыном.

В преддверии 80-летия создания ТПК, которое будет отмечаться в октябре, мы выражаем надежду на участие лидера КПРФ Геннадия Зюганова в юбилейных торжествах. Уверен, что нынешний визит заложит основу для новых совместных проектов, включая участие корейских товарищей в Международном Антифашистском Форуме в Москве.

От лица Московского горкома КПРФ благодарю корейских друзей за тёплый приём и неизменную поддержку России в борьбе за суверенитет и справедливость.

Наши народы, объединённые общей историей и идеалами, продолжают идти рука об руку к новым победам!»

Светлой памяти коммуниста Владимира Суслина

В конце марта 2025 года в воскресенье 23 марта 2025 года пришла печальная весть. Ушёл из жизни наш товарищ — коммунист из Москворецкого местного отделения КПРФ города Москвы Владимир Васильевич Суслин. Верный нашим коммунистическим идеалам, он прожил яркую жизнь, которую отдал служению своей Родине, народу и коммунистической партии.

Владимир Васильевич был из того поколения, которое называют детьми войны. Он родился во время Великой Отечественной войны в 1942 году в столице нашей Родины — в Москве.

Ещё в комсомольском возрасте в 1966 году Владимир Васильевич Суслин стал членом КПСС. Его вклад в становление и развитие столичного отделения КПРФ трудно переоценить. Он стоял у истоков возрождения партии. Долгое время он возглавлял партийный комитет Москворецкого местного отделения КПРФ, был членом Московского городского Комитета КПРФ со дня восстановления партии. Последние годы он был секретарем первичной партийной организации Кадаши, членом бюро парткома Москворецкого местного отделения КПРФ.

Искреннее восхищение и гордость у товарищей всегда вызывали его высочайший профессионализм и работоспособность, настойчивость и целеустремленность, непоколебимая верность коммунистическим идеалам. Все это гармонично сочеталось с прекрасными человеческими качествами Владимира Васильевича: его добротой, отзывчивостью, душевностью и глубокой порядочностью.

Светлая память о ярком и деятельном человеке, нашем надежном друге и товарище Владимире Суслине навсегда сохранится в наших сердцах.



Что волнует жителей?

5 апреля состоялась масштабная встреча жителей районов Войковский, Сокол, Хорошёвский, Покровское-Стрешнево и Щукино с депутатом Государственной Думы Сергеем Обуховым.

Что же волнует более 300 жителей этих районов, пришедших на встречу с депутатом? Масштабное строительство платной трассы под окнами их домов, намеченное мэрией Москвы.

Ради интересов богачей и для удобства чиновников, сидящих в фешенебельных кабинетах в Москва-Сити, столичные власти хотят ухудшить условия жизни около полумиллиона москвичей.

Трасса пройдёт практически на уровне балконов домов — со всеми вытекающими отсюда последствиями: шумом, выхлопными газами, затенённостью квартир. Под вырубку подпадают около 4 га зелёных насаждений, включая многовековые деревья парка Покровское-Стрешнево. По парку пройдёт несколько полос будущей трассы. Прудам и роднику в парке будет нанесён колоссальный ущерб. Не говоря уже об угрозе сохранности объекта культурного наследия — усадьбы «Глебово-Стрешнево», на реконструкцию которой только недавно были выделены бюджетные средства. Под вопросом из-за шума от будущей трассы и проведение богослужений в Храме покровы Пресвятой Богородицы в Покровском-Стрешневе. Именно возле этих двух исторических зданий власти хотят сделать съезд на новую, платную трассу!

Мнением же местных жителей столичные власти, как всегда, пренебрегли. Однако это не помешало жителям самим объединиться и озвучить своё отношение к трассе, поддержав



резолуцию о категорическом несогласии с её строительством. На данный момент против проекта уже собрано более 4300 подписей!

Есть ли шансы на успех? Есть. Примеры коллективных усилий жителей и депутатов от КПРФ налицо. Это поставленное на паузу строительство трассы, соединяющей Врачебный проезд с Авиационной, и отмена проекта возведения эстакады через парк «Москворецкий» (Вишнёвая — Живописная). Также недавно жителям сразу трёх районов ЮЗАО (Котловка, Зюзино и Нагорный) удалось отстоять зелёную зону — Коробковские сады. Мэрией обещан там парк вместо застройки.

В рамках принятой жителями резолюции депутат Госдумы Сергей Обухов направит в ближайшие дни целый ряд депутатских запросов в надзорные инстанции и ведомства с целью пересмотра градостроительного решения, нарушающего права тысяч москвичей.

Дикий капитализм царских времён

«Форбс» сообщает нам, что число долларовых миллиардеров в России заметно выросло и достигло рекордного значения — 146 супербогачей. Их общее состояние — 625,5 млрд долларов, и это тоже новый рекорд.

Тем временем некоторые чиновники, похоже, хотят вернуть рабочих в эпоху дикого капитализма царских времён — к рабочему дню в 11–12 часов. Минэкономразвития и Минтруд разработали проект поправок в Трудовой кодекс, предусматривающий увеличение лимита сверхурочной работы со 120 до 240 часов в год. Это почти целый дополнительный месяц работы! Более того: планируется снять ограничение на переработки в течение двух дней подряд.

Что это значит на практике? — Фактическая отмена 8-часового рабочего дня.

— Дополнительные 4-5 часов работы каждую неделю, и это совершенно официально!

— Рост производственного

травматизма и увеличение риска возникновения хронических заболеваний из-за переработок.

Да, сверхурочные должны оплачиваться по повышенной ставке, но такой резкий рост объёма сверхурочных означает следующее: работодатели вместо того, чтобы индексировать зарплату работников, будут просто увеличивать число рабочих часов. Вроде бы доход работника будет расти, но работать за эти деньги придётся гораздо больше.

А ведь левые начали бороться за 8-часовой рабочий день более 150 лет назад. В 1866 году на Женевском конгрессе Первого Интернационала Маркс и Энгельс сделали его ключевым требованием международного

рабочего движения, а Великий Октябрь воплотил эту мечту трудящихся в жизнь: Советская Россия стала первым государством мира, которое на общенациональном уровне закрепило 8-часовой рабочий день.

И вот теперь у трудящихся пытаются отнять эти социальные завоевания. А ведь российские наёмные работники уже перегружены:

— 97% российских работников регулярно перерабатывают или задерживаются на работе.

— Более 70% россиян вынуждены работать по выходным и во время отпуска.

— Каждому третьему работнику из-за переработок угрожает инсульт.

Очевидно, что возможность резко увеличить время работы будет лишать бизнес стимула повышать производительность труда за счёт внедрения современных технологий. Между тем Россия и так в десятки раз усту-

пает мировым индустриальным лидерам — Китаю, Корее, Германии, США — по числу промышленных роботов.

Конечно, мы, коммунисты, предлагаем совершенно противоположный подход. Недавно мы внесли на рассмотрение российского парламента проект Трудового кодекса, который среди прочего предусматривает введение 30-часовой рабочей недели вместо 40-часовой. Я уже объяснял, что современный уровень развития технологий вполне позволяет это сделать.

Какой подход в итоге обладает, зависит от каждого из вас, уважаемые друзья. Поддерживайте позицию КПРФ на Народном референдуме, голосуйте за коммунистов на выборах. Тогда мы сможем остановить законы, ухудшающие положение трудящихся.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин